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HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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910 npu3Haku GanaHonocTtuTa. Heobxomumo 06paTUTLCS K JepMaTOBEHEPOJIOTY U BHIIOJIHUTH 00U
Ma30K U3 YPETPHI, TIOCEB C TOJIOBKHU ITOJIOBOTO YJieHa Ha MUKpPOdIopy, Ma3ok metogom I1LIP Ha
XJIAaMHUIUY, MUKOIIJIA3MEI, Ypearaa3Mbl, TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKH, TapIHEPesIIbl, KAHTUOBl U BUPYC
IIPOCTOTO TepIieca, a TakXKe caaTh KPOBb Ha CUGUIKC U caxap. [anpHelIne JelCTBUS UCXOMS U3
Pe3yIbTAaTOB 9TUX aHAIU30B.



